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Prefață

Împreună	modelăm	viitorul	mobilității.	În	acest	proces,	
depășim	în	mod	constant	diferite	provocări	cu	care	ne	
confruntăm	în	mediul	tot	mai	complex,	mai	interconectat	
și	mai	volatil	al	pieței.	Însă	nu	este	întotdeauna	simplu	și	
clar	cum	trebuie	să	procedăm	pentru	a	avea	un	compor-
tament	corect	și	pentru	a	lua	decizia	potrivită	în	acest	
context.

Iată	de	ce	avem	nevoie	de	o	temelie	solidă,	pe	care	
să	ne	bizuim	în	permanență.	O	temelie	care	cuprinde	
convingerile	noastre	esențiale	și	care	are	la	bază	valorile	
companiei,	precum	și	viziunea	și	misiunea	noastră.	O	
temelie	care	arată	foarte	clar	cine	suntem	și	care	este	
sursa	tuturor	eforturilor	și	a	realizărilor	noastre	excepțio-
nale,	pentru	ca	împreună	să	promovăm	mobilitatea	fără	
emisii.

Această	temelie	constă	în	Codul	de	conduită	al	compa-
niei	noastre.	Fiind	principiul	director	primordial	pentru	
viața	noastră	profesională	de	zi	cu	zi,	acesta	este	pilonul	
și	indicatorul	nostru	fundamental	pentru	părțile	intere-
sate	de	pe	plan	intern	și	de	pe	plan	extern.	El	stabilește	
abordarea	noastră	cu	toleranță	zero	pentru	orice	încăl-
cări	ale	legii,	precum	și	pentru	normele	și	reglementările	

de	pe	plan	intern,	și	ne	definește	angajamentul	de	a	
acționa	în	permanență	în	mod	integru	și	de	a	ne	înde-
plini	responsabilitățile	față	de	diferite	părți	interesate,	
inclusiv	față	de	acționari	–	unul	față	de	celălalt	și	față	
de	partenerii	de	afaceri,	față	de	societate	și	de	mediul	
înconjurător.

O	casă	poate	fi	construită	numai	dacă	temelia	sa	este	
solidă.	Altfel,	în	cele	din	urmă	ea	se	va	prăbuși	–	indife-
rent	cât	de	bune	sunt	materialele	folosite	în	continuare	
pentru	construcție.	Tot	așa,	avem	nevoie	de	o	temelie	
solidă	pentru	a	ne	putea	ridica	la	înălțimea	valorilor	
companiei	noastre	și	pentru	a	ne	putea	îndeplini	viziunea	
și	misiunea.	Suntem	cu	adevărat	încredințați	de	acest	
lucru. 

Acționând	cu	integritate,	protejăm	succesul	afacerii	
noastre. 

Comitetul	Executiv	Vitesco	Technologies	

DRAGI ANGAJAȚI 
CUVÂNT ÎNAINTE AL COMITETULUI EXECUTIV

Modelăm	un	viitor	puternic	împreună	–	
acționând	echitabil,	responsabil	și	integru.
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Introducere		

Dacă	putem	fi	siguri	de	ceva,	acest	lucru	constă	în	
evoluția	foarte	dinamică	a	mobilității	viitoare,	iar	de	noi	
depinde	să	deschidem	noi	căi	în	ceea	ce	privește	soluțiile	
de	mobilitate	sustenabilă.	Acest	Cod	de	conduită	are	
rolul	de	a	ne	ajuta	pe	toți	să	luăm	deciziile	corecte	și	să	
acționăm	cu	integritate.	El	se	adresează	tuturor	anga-
jaților	Vitesco	Technologies	Group	AG	și	filialelor	aflate	
sub	influența	dominantă	a	Vitesco	Technologies	Group	
AG	(angajații	Vitesco	Technologies).	Fiecare	societate	
a	grupului	Vitesco	Technologies	este	rugată	să	pună	în	
aplicare	acest	Cod	de	conduită	în	sfera	sa	de	responsa-
bilitate	și	are	răspunderea	de	a	asigura	respectarea	sa.

VALORILE	COMPANIEI	ȘI	 
RESPONSABILITATEA	COMUNĂ

Noi,	cei	de	la	Vitesco	Technologies,	ne	distingem	nu	
doar	datorită	produselor	și	serviciilor	noastre	excelente,	
ci	și	prin	modul	în	care	colaborăm	și	ne	prezentăm	pe	
plan	intern	și	pe	plan	extern.	Acțiunile	noastre	de	zi	cu	zi	
sunt	călăuzite	de	valorile	companiei	noastre	-	pasiune,	
parteneriat	și	pionierat.	Ele	se	află	la	baza	culturii	com-
paniei	noastre	și	demonstrează	modul	în	care	vedem	

lucrurile,	în	care	acționăm	și	în	care	interacționăm	unii	
cu	ceilalți.	Ne	dorim	ca	pasiunea	să	ne	conducă	spre	
rezultate	și	suntem	dedicați	efortului	de	a	contribui	cu	
întregul	nostru	know-how.	Credem	în	soluțiile	deschi-
zătoare	de	drumuri,	pe	care	le	căutăm	dând	dovadă	
de	curiozitate	și	de	curaj.	Spiritul	parteneriatului,	al	
colaborării	și	al	respectului	reciproc	ne	ajută	să	obținem	
succesul comun.

Acest	Cod	de	conduită	are	la	bază	valorile	companiei	
noastre	și	se	aplică	în	același	mod	fiecărui	angajat	al	
Vitesco	Technologies.	Indiferent	de	post,	de	funcție	sau	
de	locul	în	care	ne	aflăm,	cu	toții	avem	răspunderea	
comună	de	a	face	ceea	ce	este	corect.	Supervizorii	sunt	
modele	de	urmat	prin	faptul	că	promovează	și	întruchi-
pează	valorile	companiei	noastre.	
 

PRINCIPIILE	DIRECTOARE,	CADRUL	 
GENERAL	ȘI	ORIENTĂRI	INTERNE

Codul	nostru	de	conduită	reflectă	diferite	standarde.	
De	exemplu,	suntem	dedicați	și	susținem	pe	deplin	
principiile	indicate	în	Pactul	Global	al	Națiunilor	Unite,	în	

INTRODUCERE    
CADRUL	GENERAL	AL	COLABORĂRII	NOASTRE
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Introducere			

Declarația	Universală	a	Drepturilor	Omului	a	Națiunilor	
Unite	și	în	Convenția	Europeană,	în	Principiile	directoare	
privind	afacerile	și	drepturile	omului	ale	Națiunilor	Unite,	
în	standardele	fundamentale	de	muncă	ale	Organizației	
Internaționale	a	Muncii	(OIM),	precum	și	în	Liniile	direc-
toare	OECD	pentru	întreprinderile	multinaționale.

De	asemenea,	solicităm	partenerilor	noștri	de	afaceri	să	
respecte	legile	și	reglementările	existente,	inclusiv	Codul	
de	conduită	pentru	partenerii	de	afaceri.

Acest	Cod	de	conduită	este	baza	SISTEMULUI	NOSTRU	
DE	MANAGEMENT,	care	asigură	gestionarea	afacerii	
noastre,	oferindu-ne	posibilitatea	de	a	ne	îndeplini	
obiectivele.	La	rândul	său,	SISTEMUL	NOSTRU	DE	

MANAGEMENT	conține	alte	sisteme	de	management	
cuprinzătoare,	alcătuite	dintr-un	set	de	politici,	procese	
și	proceduri,	precum	sistemele	noastre	de	management	
al	conformității	din	punct	de	vedere	juridic	și	din	punct	
de	vedere	tehnic	și	sistemul	nostru	de	management	al	
drepturilor	omului.

În	plus,	acest	Cod	de	conduită	constituie	temelia	
pentru	toate	normele	și	orientările	noastre	interne,	
care	detaliază	reglementările	pentru	anumite	subiecte.	
Pentru	informații	suplimentare	despre	aceste	norme	
interne,	consultați	paginile	de	intranet	ale	funcțiilor	
corespunzătoare	sau	persoanele	de	contact	indicate	în	
secțiunile	individuale	ale	acestui	cod.	Trebuie	să	se	evite	
încălcarea	prezentului	Cod	de	conduită,	precum	și	a	
normelor	și	a	reglementărilor	interne	și	externe,	pentru	a	
nu	permite	prejudicierea	companiei	și	a	reputației	sale.	
Nerespectarea	normelor	și	reglementărilor	interne	și	
externe	poate	genera	consecințe	pe	care	fiecare	dintre	
noi	urmărește	să	le	evite.	În	cazul	în	care	compania	
noastră	este	contactată	de	autorități,	acționăm	cu	inte-
gritate	și	cu	transparență.	

RAPORTAREA	ÎNCĂLCĂRILOR

Tratăm	cu	multă	seriozitate	orice	încălcări	ale	acestui	
Cod	de	conduită,	ale	normelor	și	reglementărilor	noastre	
interne,	precum	și	ale	cerințelor	legale,	le	condamnăm	în	
mod	categoric	și	luăm	măsuri.	Depistarea	încălcărilor	în	

stadiu	incipient	și	raportarea	lor	ne	oferă	posibilitatea	de	
a	reacționa	rapid	și	de	a	lua	măsuri.	În	acest	scop,	avem	
nevoie	de	sprijinul	dumneavoastră	pentru	a	identifica	
și	soluționa	încălcările.	Dacă	observați	o	încălcare	sau	
bănuiți	că	un	anumit	lucru	nu	este	tocmai	așa	cum	ar	
trebui	să	fie,	vă	îndemnăm	să	luați	atitudine.

Puteți	raporta	problema	supervizorului	dumneavoas-
tră,	comitetului	de	întreprindere,	departamentului	de	
Conformitate	juridică	sau	de	Audit	Intern	și	o	puteți	
aborda	cu	aceștia.	De	asemenea,	aveți	opțiunea	de	a	
raporta	prin	intermediul	portalului	nostru	de	avertizare	
de	integritate	(Integrity Line)	care	este	disponibil	în	
permanență	în	12	limbi.	Acesta	poate	fi	accesat	de	
partenerii	noștri	de	afaceri	și	de	orice	altă	parte	terță.	
Desigur,	orice	preocupări	pe	care	le	transmiteți	vor	
fi	tratate	în	mod	strict	confidențial.	Asigurați-vă	că	
informațiile	furnizate	sunt	de	bună	credință.	Nu	vor	
exista	consecințe	negative	-	pentru	dumneavoastră,	nici	
nu	vor	exista	niciun	fel	de	represalii	atunci	când	faceți	
o	sesizare	-	chiar	dacă	se	dovedește	că,	în	final,	nu	s-a	
produs	nicio	încălcare.	E	mai	bine	să	fim	siguri,	decât	să	
ne	pară	rău!

În	continuare	vă	oferim	informații	suplimentare,	împărțite	
în	secțiuni	individuale.	În	cazul	în	care	aveți	întrebări	
sau	incertitudini	în	acest	sens,	nu	ezitați	să	contactați	
organizația	de	Conformitate	la	compliance@vitesco.com.
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CUM	PROTEJĂM	DREPTURILE	
OMULUI	ȘI	SIGURANȚA	TUTUROR

 01



01 Drepturile omului

DREPTURILE OMULUI

Pe scurt

Colaborăm	cu	diferite	părți	interesate,	iar	în	
spatele	fiecăreia	dintre	acestea	se	află	o	ființă	
umană.	Protejarea	drepturilor	sale	fundamentale	
este	extrem	de	importantă.	Astfel,	compania	
noastră	este	dedicată	efortului	de	a	susține	și	
de	a	respecta	drepturile	omului	și,	prin	urmare,	
condamnă	în	mod	categoric	orice	abuz	la	adresa	
acestora.

Poziția	Vitesco	Technologies

Obiectivul	nostru	este	să	fim	pionieri	în	tehnolo-
giile	și	în	sistemele	noastre.	Acest	obiectiv	este	
sprijinit	de	cultura	companiei	noastre,	care	are	
la	bază	cel	mai	mare	respect	pentru	susținerea	
drepturilor	omului.	În	plus,	condițiile	echitabile	
de	muncă	și	respectarea	standardelor	de	muncă	
ne	ajută	în	eforturile	noastre.	Ne-am	angajat	să	
prevenim,	să	atenuăm	și	să	punem	capăt	oricărui	
impact	negativ	asupra	drepturilor	omului	cauzat	
de	afacerea	noastră	în	întreaga	lume.	Putem	
realiza	pe	deplin	acest	lucru	doar	dacă	fiecare	
angajat	își	aduce	contribuția.

Contribuția	dumneavoastră

Acționați	cu	integritate	și	desfășurați-vă	în	permanență	
activitățile	profesionale	cu	onestitate,	echitabil	și	cu	
responsabilitate.	Raportați	situațiile	în	care	interesele	
personale sau cele ale companiei pot compromite pro-
tejarea	și	promovarea	drepturilor	omului.	Fiți	în	fiecare	zi	
susținători	ai	drepturilor	omului;	de	exemplu,	asumați-vă	
răspunderea	și	luați	atitudine,	adresați	întrebări	și	
sesizați	probleme	atunci	când	sunteți	martori	ai	unui	
comportament	abuziv.	Feedbackul	dumneavoastră	este	
întotdeauna	apreciat	și	tratat	cu	seriozitate.

Dați	dovadă	de	respect	și	de	empatie.	Suntem	dedicați	
efortului	de	a	crea	un	loc	de	muncă	divers,	care	
încurajează	respectul,	demnitatea	și	incluziunea	tuturor	
persoanelor,	indiferent	de	mediul	lor	cultural	și	social.	
La	rândul	nostru,	nu	tolerăm	niciun	comportament	
discriminatoriu,	hărțuirea,	agresivitatea	sau	victimizarea.	
Acest	lucru	se	aplică	în	special	grupurilor	vulnerabile.	
Purtăm	discuții	și	avem	interacțiuni	care	asigură	un	
mediu	de	lucru	pozitiv	și	depunem	eforturi	în	mod	
constant	pentru	a	aduce	îmbunătățiri.	Disponibilitatea	și	
cooperarea	dumneavoastră	permanentă	sunt	esențiale	
pentru	un	viitor	mai	bun.
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SUSTENABILITATE 

01 Sustenabilitate 

Pe scurt

Fiind	prezentată	ca	fiind	esențială	pentru	misiunea	com-
paniei	noastre	de	a	„promova	mobilitatea	fără	emisii”,	
sustenabilitatea	este	o	parte	integrantă	a	modelului	
nostru	de	afaceri	și	astfel	stabilește	cadrul	general	al	
activității	noastre	de	zi	cu	zi	pentru	fiecare	angajat,	
oriunde	ne	desfășurăm	activitatea.	

Câștigăm	încrederea	părților	noastre	interesate,	de	
exemplu	a	angajaților,	a	clienților	sau	a	partenerilor	
noștri	de	afaceri,	printr-o	guvernanță	corporativă	solidă,	
prin	excelență	operațională	și	prin	respectul	de	care	
dăm	dovadă	pentru	responsabilitatea	socială	și	față	de	
mediul	înconjurător.	Astfel,	putem	crea	valoare	pentru	
toate	părțile	implicate	și	putem	genera	sustenabilitate	
de-a	lungului	lanțului	nostru	de	valori,	în	colaborare	cu	
partenerii	noștri	de	afaceri.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Succesul	economic	și	sustenabilitatea	sunt	strâns	legate	
între	ele	și	putem	avea	în	continuare	succes	în	afaceri	
numai	dacă	suntem	sustenabili.

Faptul	că	suntem	promotori	ai	sustenabilității	înseamnă	
că	venim	cu	soluții	deschizătoare	de	drumuri	pentru	a	
modela	viitorul,	acesta	fiind	un	loc	mai	bun	pentru	noi	și	
pentru	generațiile	viitoare.	Suntem	conștienți	de	depen-
dența	noastră	de	ecosistemul	global	și	suntem	sensibili	
la	acest	lucru.	Suntem	atenți	la	impactul	pe	care	îl	avem	
asupra	mediului	înconjurător.	

Acest	lucru	ne	permite	să	contribuim	la	realizarea	de	
produse	care	țin	cont	de	problemele	de	mediu,	luând	
în	considerare	întregul	ciclu	de	viață	al	produselor,	

începând	cu	extragerea	sustenabilă	a	resurselor,	cu	
achiziția	materialelor,	proiectarea,	fabricarea,	utilizarea	
și	reciclarea.	Astfel	reducem	amprenta	de	carbon	a	
produselor	noastre	și	ne	îndeplinim	obiectivul	unui	ciclu	
de	viață	circular	al	produselor.

De	asemenea,	sustenabilitatea	include	bunăstarea	
fizică	și	psihică	a	angajaților	noștri.	Un	mediu	sustenabil	
este	unul	sănătos,	care	este	avantajos	pentru	fiecare	
persoană	în	parte.

Contribuția	dumneavoastră

În	drumul	pe	care	îl	parcurgem	împreună	către	
sustenabilitate,	dumneavoastră,	în	calitate	de	
angajați	Vitesco,	sunteți	oamenii	de	care	avem	
nevoie.	Sustenabilitatea	înseamnă	mai	mult	decât	
simpla	sortare	a	deșeurilor	și	reciclarea	sau	eco-
nomisirea	energiei	atunci	când	stingem	luminile.	
Sustenabilitatea	este	o	mentalitate	și	se	referă	
la	schimburile	pe	care	la	facem,	de	la	alegerile	
noastre	din	viața	de	zi	cu	zi,	până	la	deciziile	și	
acțiunile	noastre	de	la	locul	de	muncă.	
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PROTECȚIA	MEDIULUI	ȘI	A	CLIMEI

01 Protecția	mediului	și	a	climei

Pe scurt

Protecția	mediului	și	a	climei	sunt	părți	integrante	ale	
strategiei	companiei	noastre,	influențând	aproape	
fiecare	decizie	pe	care	o	luăm.		

Prin	produsele,	soluțiile	și	procesele	noastre,	ne	dorim	
să	avem	o	contribuție	importantă	la	reducerea	impac-
tului	asupra	mediului	de-a	lungul	întregului	lanț	valoric	
și	să	promovăm	în	mod	activ	protecția	climei.	Suntem	
conștienți	de	dependențele	noastre	și	de	impactul	pe	
care	îl	avem	asupra	ecosistemului	de	la	nivel	global	și	
suntem	sensibili	la	acestea,	fiind	dedicați	efortului	de	
a	ne	îmbunătăți	în	mod	constant	eficiența	din	punct	de	
vedere	climatic,	energetic,	al	consumului	de	apă	și	de	
resurse	de	orice	fel.	Identificăm	riscurile	și	oportunită-
țile	de	mediu	din	cadrul	propriilor	noastre	operațiuni,	
precum	și	din	lanțul	de	aprovizionare,	și	avem	măsuri	de	
control	adecvate	pentru	a	preveni	acele	riscuri.
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CEI	4	R	
Reduce:	 Reduceți	deșeurile	la	sursă
Reuse:		 Reutilizați	bunurile	cât	mai	mult	posibil	 
	 pentru	a	le	oferi	o	viață	mai	lungă
Recycle:		Reciclați	la	maximum
Recover:		Recuperarea	deșeurilor	și	transformarea	 
	 în	resurse

În	viziunea	noastră,	o	afacere	compatibilă	din	punct	
de	vedere	ecologic	include	utilizarea	energiei	regene-
rabile	și	neutralitatea	emisiilor	de	dioxid	de	carbon.	În	
plus,	ne	propunem	să	reducem	la	minimum	orice	tip	de	
poluanți	sau	emisii	și	să	înlocuim	substanțele	care	ridică	
îngrijorări	și	care	prezintă	un	pericol	pentru	apa	pe	care	
o	folosim,	pentru	pământul	pe	care	pășim	și	pentru	aerul	
pe	care	îl	respirăm.	Depunem	eforturi	pentru	a	păstra	
intacte	pădurile	naturale,	reducând	la	minimum	despă-
durirea	și	prevenind	despăduririle	ilegale.	Ne-am	luat	
angajamentul	de	a	gestiona	cu	grijă	resursele	de	apă,	
lucru	care	contribuie	la	salubritate	și	la	igienă,	precum	
și	la	conservarea	acestui	ecosistem	natural.	Eliminarea	
deșeurilor	și	aplicarea	principiilor	„R”	ale	circularității	
–	de	la	reducere	la	recuperare	–	sunt	esențiale	pentru	
responsabilitatea	pe	care	o	avem	față	de	angajații	noștri,	
precum	și	față	de	planeta	pe	care	trăim.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Obiectivele	noastre	de	mediu	se	axează	pe	atenuarea	
schimbărilor	climatice	și	pe	adaptare,	pe	utilizarea	
sustenabilă	și	pe	protecția	apei	și	a	resurselor	marine,	
pe	tranziția	către	economia	circulară,	pe	prevenirea	și	
controlul	poluării	și	pe	protecția	și	refacerea	biodiversi-
tății	și	a	ecosistemelor.

01 Protecția	mediului	și	a	climei

Reduce

Reuse

Recycle

Recover

Dispose

Contribuția	dumneavoastră

Haideți	să	acționăm	responsabil	și	să	sprijinim	
efortul	companiei	Vitesco	Technologies	de	a	
proteja	mediul	înconjurător	și	clima	în	propriul	
nostru	interes.	Asigurați	respectarea	normelor	
de	mediu	din	sfera	dumneavoastră	de	răspun-
dere,	luând	în	considerare	toate	cerințele	legale	
externe	sau	interne	corespunzătoare	și	raportând	
către	departamentul	de	Mediu,	siguranță	și	
sănătate	situațiile	de	nerespectare	a	cerințelor	
de	mediu,	riscurile	sau	transmițând	sugestii	de	
îmbunătățire.
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CONFORMITATEA	TEHNICĂ

01 Conformitatea	tehnică

Contribuția	dumneavoastră

Atunci	când	dezvoltați,	fabricați	sau	furnizați	
un	produs,	asigurați-vă	că	produsele	respectă	
cerințele	de	mai	sus	și	conformitatea	tehnică	de	
ultimă	generație.	

Chiar	dacă	nu	sunteți	direct	implicat	în	aceste	
aspecte	în	activitatea	de	zi	cu	zi,	sunteți	ochii	
și	urechile	companiei	noastre:	dacă	aveți	orice	
indiciu	al	unor	limitări	potențiale	în	materie	de	
conformitate	tehnică	sau	al	unor	abateri	de	la	
reglementările	aplicabile,	sau	dacă	suspec-
tați	o	încălcare	în	acest	sens,	luați	atitudine	
și	contactați	departamentul	de	Conformitate	
tehnică	la	technical.compliance@vitesco.com. De 
asemenea,	puteți	folosi	Integrity Line.

Pe scurt

Conformitatea	tehnică	este	deosebit	de	importantă,	
deoarece	nerespectarea	cerințelor	tehnice	poate	genera	
consecințe	grave	pentru	companie,	precum	și	pentru	
angajați.	Îndeplinirea	obligațiilor	care	ne	revin	este	prin-
cipala	noastră	prioritate.	Acestea	ne	ajută	să	analizăm	
și	să	determinăm	nivelul	de	dezvoltare	corespunzător	
al	produselor	noastre.	Conformitatea	tehnică	cuprinde	
întregul	ciclu	de	viață	al	produsului,	inclusiv	eliminarea	
acestuia. 

Poziția	Vitesco	Technologies

Respectând	aceste	obligații,	reducem	riscurile	poten-
țiale.	În	același	timp,	ne	dorim	să	asigurăm	un	nivel	de	
protecție	ridicat	pentru	sănătatea	și	siguranța	consuma-
torilor,	pentru	mediu	și	pentru	bunurile	partenerilor	noștri	
de	afaceri	sau	ale	altor	părți	terțe.	Aceasta	include,	dar	
nu	se	limitează	la	siguranța	produselor,	la	integritatea	
produselor	și	la	securitatea	cibernetică	a	produselor.	
Produsele	trebuie	nu	doar	să	fie	sigure	și	să	nu	prezinte	
niciun	risc	sau	să	prezinte	doar	un	nivel	minim	acceptabil	
de	risc,	ținând	cont	de	utilizarea	obișnuită	și	previzibilă;	

ele	trebuie	să	se	conformeze	și	reglementărilor	legale	
și	tehnice	aplicabile.	În	plus,	produsele	trebuie	să	aibă	
un	nivel	de	protecție	din	stadiul	actual	al	tehnologiei	
împotriva	manipulării	neautorizate.

11

CODUL DE CONDUITĂ – VITESCO TECHNOLOGIES

mailto:technical.compliance%40vitesco.com?subject=
https://vitesco-technologies.integrityline.org/


STANDARDE	DE	MUNCĂ	(DIVERSITATE,	CULTURA	ERORII,	PREVENIREA	HĂRȚUIRII)

01 Standarde	de	muncă	(diversitate,	cultura	erorii,	prevenirea	hărțuirii)

Contribuția	dumneavoastră

Tratați	fiecare	angajat	cu	respect	și	corectitu-
dine,	înțelegând	faptul	că	diferite	persoane	pot	
să	aibă	diferite	nevoi.	

De	asemenea,	tratați	toți	oamenii	cu	respect,	
politețe	și	corectitudine.	Ascultați	și	recunoaș-
teți	nevoile	fiecăruia.	Promovați	diversitatea,	
egalitatea	de	șanse	și	egalitatea	de	tratament	în	
activitatea	de	zi	cu	zi	și	în	fiecare	interacțiune	pe	
care	o	aveți	cu	colegii,	partenerii	de	afaceri	sau	
părțile	terțe	și	puneți	aceste	lucruri	în	aplicare	în	
viața	dumneavoastră.

Dacă	aveți	o	poziție	de	conducere,	oferiți	șanse	
egale	tuturor	și	luați	deciziile	de	angajare	exclu-
siv	în	baza	calificărilor,	competențelor,	experien-
ței	și	a	execuției	individuale.

DIVERSITATE,	EGALITATE	DE	ȘANSE	ȘI	
EGALITATE	DE	TRATAMENT

Pe scurt

Promovăm	diversitatea	și	incluziunea,	propunându-ne	
să	fim	un	angajator	preferat.	Nu	tolerăm	nicio	formă	
de	discriminare	pe	criterii	de	vârstă,	gen,	naționalitate,	
culoarea	pielii,	origine	culturală,	religie	și	convingere,	
orientare	sexuală	sau	dizabilitate	fizică.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Fiecare	angajat	din	compania	noastră	joacă	un	rol	
important	în	cultivarea	unei	culturi	bazate	pe	echitate	și	
diversitate,	care	promovează	egalitatea	de	șanse	și	în	
care	fiecare	își	poate	dezvolta	pe	deplin	potențialul.

O	mentalitate	diversă	și	incluzivă	încurajează	noi	
perspective,	noi	idei,	creativitatea	și	soluții	și	mai	ino-
vatoare.	Recunoașterea	importanței	pe	care	o	are	diver-
sitatea	gândirii	în	cultura	companiei	noastre	ne	oferă	
posibilitatea	de	a	ne	implica	în	dezbateri	importante,	de	
a	învăța	unii	de	la	alții,	de	a	adopta	diferite	puncte	de	
vedere	și	de	a	fi	prezenți	și	de	a	avea	succes	în	diferite	
medii	de	piață.
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01 Standarde	de	muncă	(diversitate,	cultura	erorii,	prevenirea	hărțuirii)

CULTIVAREA	UNEI	CULTURI	CARE	
ÎNCURAJEAZĂ	EXPRIMAREA	ATITUDINII	ȘI	
DEZVĂLUIREA	ERORILOR

Pe scurt

Nimeni	nu	e	perfect!	Greșelile	ne	dau	ocazia	de	a	învăța	
din	ele	și	de	a	ne	dezvolta	pe	noi	și	organizația	noastră	
în	continuare.					

Poziția	Vitesco	Technologies

Pentru	noi	este	foarte	important	să	promovăm	o	cultură	
a	dialogului	deschis.	Fiecare	angajat	trebuie	să	se	simtă	
în	largul	său	să	atragă	atenția	asupra	greșelilor,	fără	
a	se	teme	de	consecințe	negative.	Compania	noastră	
își	dorește	să	sprijine	angajații,	partenerii	de	afaceri	și	
părțile	terțe	deopotrivă,	pentru	ca	aceștia	să	ia	atitudine.	
Încurajăm	ferm	pe	toată	lumea	să	semnaleze	faptul	că	
are	preocupări	în	cazul	unor	greșeli,	chiar	dacă	a	trecut	
deja	ceva	timp.

Obiectivul	nostru	general	este	acela	de	a	institui	o	
cultură	a	erorilor	constructive	și	orientată	spre	soluții,	
în	care	greșelile	sunt	permise	și	sunt	considerate	o	
oportunitate	pentru	a	ne	descurca	mai	bine	data	viitoare.	
Ne	dorim	să	folosim	aceste	experiențe	ca	oportunități	de	
învățare	valoroase	pentru	organizația	noastră	și	pentru	
fiecare angajat. 

Contribuția	dumneavoastră

Nu	trebuie	să	avem	tot	timpul	dreptate,	dar	
trebuie	să	discutăm	despre	ce	este	corect.	
Când	apare	o	greșeală,	luați	atitudine,	discutați,	
corectați-o	într-un	mod	transparent	și	învățați	din	
ea.	Promovați	și	trăiți	în	mod	activ	o	cultură	în	
care	discutăm	deschis	despre	greșeli	și	despre	
lecțiile	învățate,	ne	împărtășim	experiențele	și	ne	
asumăm	răspunderea	pentru	acțiunile	și	pentru	
deciziile	noastre.
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01 Standarde	de	muncă	(diversitate,	cultura	erorii,	prevenirea	hărțuirii)

Contribuția	dumneavoastră

Puneți	în	practică	și	încurajați	în	mod	activ	un	
mediu	de	lucru	bazat	pe	respect.	Tratați-i	pe	
ceilalți	în	mod	echitabil	și	raportați	imediat	orice	
agresivitate,	hărțuire	și	orice	formă	de	discrimi-
nare	la	care	sunteți	martor	superiorului	dumnea-
voastră	direct,	departamentului	Resurse	Umane	
și/sau	la	Integrity Line a Vitesco Technologies.  
Departamentul	pentru	diversitate,	echitate	și	
incluziune	și	Grupurile	de	resurse	pentru	angajați	
pot	reprezenta	mijloace	alternative	de	direcțio-
nare a plângerii.

PREVENIREA	HĂRȚUIRII

Pe scurt

Nu	vom	tolera	nicio	formă	de	hărțuire	la	locul	de	muncă.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Suntem	încredințați	că	fiecare	angajat	al	companiei	
noastre	știe	că	discriminarea	sau	comportamentul	jigni-
tor	față	de	ceilalți	poate	fi	definit	drept	hărțuire	și	trebuie	
să	fie	evitat.

Managerii	trebuie	să	fie	modele	de	urmat	și	să	trans-
mită	mesaje	clare,	lipsite	de	orice	ambiguitate.	Dacă	un	
superior	direct	profită	în	mod	inechitabil	de	rolul	său	de	
supervizor	disciplinar	sau	funcțional,	de	exemplu,	făcând	
favoruri	unui	coleg,	acest	lucru	poate	fi	un	abuz	de	
putere	și	reprezintă	o	altă	formă	de	hărțuire.
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Poziția	Vitesco	Technologies

Obiectivul	nostru	este	de	a	crea	un	mediu	de	lucru	în	
care	angajații	noștri	se	pot	dezvolta	atât	pe	plan	perso-
nal,	cât	și	pe	plan	profesional,	păstrându-și	sănătatea	
fizică	și	psihică.	Fiecare	are	răspunderea	de	a	contribui	
la	siguranța	de	la	locul	de	muncă	și	la	starea	de	bine	
a	colegilor.	Doar	un	mediu	de	lucru	sănătos	și	sigur	
conduce	la	un	rezultat	de	succes.	Deoarece	acesta	este	
un	element	atât	de	important,	promovăm	bunăstarea	
și	capacitatea	generală	a	angajaților,	care	cuprind	
aspecte	fizice,	psihice	și	sociale.	De	asemenea,	aceasta	
presupune	crearea	unor	condiții	de	lucru	sigure,	care	
promovează	starea	de	sănătate	și	care	sunt	motivante,	
și,	de	asemenea,	care	încurajează	un	comportament	
atent	la	sănătate.	Obiectivul	nostru	este	de	a	facilita	
capacitatea	de	lucru	pe	termen	lung	și	de	a	susține	îna-
intarea	în	vârstă	într-un	mod	sănătos	pentru	toți	angajații	
noștri.	Un	echilibru	sănătos	între	viața	profesională	și	
cea	personală	este	esențial	pentru	noi,	pentru	că	acesta	
consolidează	împlinirea	profesională.	Prin	urmare,	
promovăm	o	cultură	a	respectului	reciproc,	a	aprecierii	
și	a	colaborării.

SIGURANȚĂ	ȘI	SĂNĂTATE	ÎN	MUNCĂ

01 Siguranță	și	sănătate	în	muncă

Contribuția	dumneavoastră

Asumați-vă	personal	răspunderea	pentru	propria	
sănătate	și	siguranță,	precum	și	pentru	sănătatea	
și	siguranța	celorlalți.	Același	lucru	este	valabil	și	
în	ceea	ce	privește	accidentele	de	muncă,	astfel	
încât	să	se	poată	asigura	intervenția	în	timp	util	
și	prevenirea	incidentelor	în	viitor.	Ne	bazăm	pe	
participarea	dumneavoastră	activă	la	programele	
și	inițiativele	de	formare	în	domeniul	sănătății	
pentru	a	consolida	cunoștințele,	competențele	
și	conștientizarea	privind	siguranța	și	sănătatea	
în	muncă.	Sprijinul	activ	și	feedbackul	dumnea-
voastră	sunt	importante	și	sunt	necesare	pentru	
a	spori	siguranța	și	pentru	a	crea	un	mediu	de	
lucru	sănătos.	Comunicați	deschis	și	în	mod	
constructiv	în	ceea	ce	privește	preocupările	în	
materie	de	sănătate,	sugestiile	și	inițiativele,	pen-
tru	a	promova	o	cultură	a	perfecționării	continue.

Pe scurt

Sănătatea	și	siguranța	angajaților	noștri	este	extrem	de	
importantă	pentru	noi	ca	organizație.	Astfel,	promovăm	
un	mediu	de	lucru	care	prioritizează	starea	de	bine	și	
siguranța	tuturor	persoanelor.
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CUM	PROTEJĂM	CONCURENȚA	
LOIALĂ	ȘI	ACȚIONĂM	CA	PARTENER	
DE	ÎNCREDERE

 02



care	vând	sau	cumpără	același	tip	de	produse	ca	noi	
sau care ar putea face acest lucru.

02 

Contribuția	dumneavoastră

Am	stabilit	un	program	complex	de	conformitate	
cu	legislația	antitrust.	Toți	cei	care	au	relații	cu	
concurenții	trebuie	să	înțeleagă	principiile	de	
bază	ale	legilor	antitrust	și	importanța	respectării	
acestor	legi.	Dacă	un	răspuns	la	o	anumită	între-
bare	antitrust	nu	este	clar,	trebuie	să	solicitați	
ajutor	și	consultanță.	Ne	puteți	contacta	oricând	
la compliance@vitesco.com. 

Concurența	loială

CONCURENȚA	LOIALĂ

Pe scurt

Ne-am	angajat	să	practicăm	o	concurență	loială,	cinstită	
și	bazată	pe	respect,	cu	respectarea	deplină	a	legilor	
antitrust	aplicabile,	care	sunt	concepute	pentru	a	proteja	
concurența.	Aceste	legi	fac	posibilă	concurența	loială	
prin	interzicerea	practicilor	comerciale	care	împiedică,	
restricționează	sau	distorsionează	concurența.	Astfel	de	
practici	anticoncurențiale	nu	pot	decât	să	facă	rău	repu-
tației	noastre	și,	în	plus,	pot	genera	amenzi	și	penalități	
semnificative.

Poziția	Vitesco	Technologies

Succesul	nostru	are	la	bază	eficiența,	calitatea	și	
inovația.	Credem	într-un	tratament	echitabil,	cinstit	și	
respectuos.	Prin	urmare,	nu	tolerăm	acordurile	de	fixare	
a	prețurilor,	practicile	coluzive,	alocarea	teritoriilor	sau	a	
clienților	și	alte	acorduri	anticoncurențiale	cu	concu-
renții.	De	asemenea,	nu	trecem	cu	vederea	schimbul	de	
informații	sensibile	din	punct	de	vedere	concurențial,	
acordurile	cu	partenerii	de	afaceri,	care	limitează	concu-
rența,	abuzul	de	poziție	dominantă	pe	piață	și	fuziunile	
ilegale.	Rețineți	că	noi	concurăm	cu	toate	companiile	
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02Prevenirea	corupției

PREVENIREA	CORUPȚIEI

Contribuția	dumneavoastră

Cu	siguranță,	cadourile	pot	fi	un	semn	al	apreci-
erii	noastre	și	pot	contribui	la	promovarea	relației	
noastre	de	afaceri.	Însă	atunci	când	luați	decizii	
comerciale	sau	vă	implicați	în	orice	alte	activități	cu	
impact	economic	asupra	Vitesco	Technologies,	reți-
neți	următorul	lucru:	de	exemplu,	atunci	când	oferiți	
cadouri	sau	orice	fel	de	favoruri	personale	partene-
rilor	de	afaceri,	acestea	nu	trebuie	să	aibă	vreodată	
rolul	de	a	influența	destinatarul	în	procesul	său	deci-
zional.	De	asemenea,	nu	așteptați	și	nu	acceptați	
orice	astfel	de	cadouri	sau	favoruri	personale	care	
pot	influența	modul	în	care	vă	desfășurați	activita-
tea	și	felul	în	care	luați	decizii	în	calitate	de	angajat	
Vitesco Technologies. Acest lucru este important mai 
ales	în	relațiile	cu	funcționarii	publici.		

E	mai	simplu	decât	credeți	să	nu	vă	băgați	în	
bucluc.	În	primul	rând,	dați	întotdeauna	dovadă	de	
transparență	în	acțiunile	pe	care	le	întreprindeți.	
Țineți	aproape	de	legile	aplicabile	și	de	normele	
interne,	pentru	a	vă	asigura	că	sunteți	în	siguranță.	

În	plus,	trebuie	să	conștientizați	faptul	că	partenerii	
dumneavoastră	de	afaceri	se	supun	și	ei	normelor	
interne	și	jurisdicției	de	pe	plan	local,	iar	situația	lor	
poate	fi	diferită	de	a	dumneavoastră.	În	final,	dacă	se	
întâmplă	vreodată	să	nu	fiți	sigur	cu	privire	la	modul	
în	care	puteți	gestiona	anumite	situații,	nu	ezitați	să	
apelați	la	manager	și/sau	la	responsabilul	de	confor-
mitate,	care	vă	poate	sprijini	să	găsiți	o	soluție.

Pe scurt

Suntem	încrezători	în	faptul	că	excelența	și	cea	mai	
bună	calitate	a	produselor	și	a	serviciilor	noastre	sunt	
esențiale	pentru	a	ne	câștiga	partenerii	de	afaceri.	În	
acest	sens,	nu	ne	influențăm	în	mod	necorespunzător	
partenerii	de	afaceri	cu	cadouri	sau	orice	alte	beneficii,	
iar	acest	lucru	este	adevărat	și	în	sens	invers.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Credem	cu	tărie	că	societatea	noastră	prosperă	într-un	
mediu	de	afaceri	bazat	pe	concurență	loială	și	pe	respec-
tarea	strictă	a	legii.	Creăm	produse	și	servicii	remarcabile.	
Așadar,	nu	urmărim	să	influențăm	sau	să	ne	câștigăm	
partenerii	de	afaceri	în	mod	neechitabil,	oferindu-le	
cadouri	sau	orice	alt	tip	de	avantaje	inadecvate	din	punct	
de	vedere	social.	În	mod	asemănător,	nu	acceptăm	astfel	
de	cadouri	sau	avantaje	inadecvate	din	punct	de	vedete	
social	de	la	partenerii	de	afaceri.	Acest	comportament	nu	
protejează	doar	reputația	Vitesco	Technologies	pe	piață,	
ci	și	integritatea	fiecăruia	dintre	noi,	precum	și	pe	cea	a	
partenerilor	noștri	de	afaceri.	În	cele	din	urmă,	protejează	
concurența	loială	în	sine.		
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02Conflictele	de	interese

CONFLICTELE DE INTERESE

Contribuția	dumneavoastră

Atunci	când	luați	decizii	de	afaceri,	asigurați-vă	
că	acționați	în	permanență	cu	obiectivitate,	
pentru	a	obține	cel	mai	bun	rezultat	pentru	
Vitesco	Technologies.	Este	important	să	evitați	
chiar	și	impresia	oricărui	conflict	de	interese.	
Dacă	aveți	vreodată	îndoieli	legate	de	obiecti-
vitatea	dumneavoastră	în	procesul	decizional,	
luați	legătura	cu	departamentul	Resurse	Umane,	
sau	cu	departamentul	de	Conformitate	Juridică	
(compliance@vitesco.com).	Vă	puteți	asigura	
că	evitați	conflictele	de	interese	prezentând	
interesele	personale	care	v-ar	putea	influența	
decizia	profesională	și	asigurând	existența	unei	
documentații	transparente.

Pe scurt

Cu	toții	colaborăm	în	interesul	companiei	noastre.	Prin	
urmare,	nu	lăsăm	interesele	personale	să	ne	influențeze	
deciziile	sau	acțiunile	în	afaceri.	Onestitatea	și	transpa-
rența	ne	ajută	să	evităm	conflictele	de	interese.

Poziția	Vitesco	Technologies

Pentru	a	ne	ajuta	compania	să	prospere	și	în	viitor,	este	
important	ca	fiecare	dintre	noi	să	își	îndeplinească	îndato-
ririle	în	mod	responsabil	și	dând	dovadă	de	loialitate.	Cu	
toate	acestea,	este	extrem	de	important	să	luăm	decizii	
de	afaceri	sau	să	întreprindem	acțiuni	în	afaceri	care	nu	
sunt	afectate	de	interesele	noastre	personale,	ci	au	la	
bază	criterii	obiective.	În	situațiile	în	care	nu	suntem	siguri	
dacă	putem	lua	o	decizie	imparțială	pe	cont	propriu,	ape-
lăm	la	managerul	nostru,	pentru	a	ne	pune	la	încercare	
modul	de	raționare,	înainte	de	a	lua	decizia	finală.	Acest	
lucru	ne	va	ajuta	să	evităm	luarea	unor	decizii	care	ar	
putea	cauza	prejudicii	financiare	companiei	noastre	sau	
care	ar	prezenta	motive	de	îngrijorare	în	ceea	ce	privește	
tratamentul	lipsit	de	obiectivitate.

19

CODUL DE CONDUITĂ – VITESCO TECHNOLOGIES

mailto:compliance%40vitesco.com?subject=


02Controlul	exporturilor	și	procedurile	vamale

CONTROLUL	EXPORTURILOR	ȘI	PROCEDURILE	VAMALE

Contribuția	dumneavoastră

Dacă	se	întâmplă	vreodată	să	fiți	nesigur	de	
modul	în	care	trebuie	să	gestionați	anumite	
situații,	nu	ezitați	să	vă	adresați	coordonatorului	
vamal	desemnat	pentru	a	vă	oferi	asistență	sau	
coordonatorului	pentru	controlul	exporturilor	din	
unitatea	dumneavoastră,	sau	echipei	centrale	de	
control	vamal	și	al	exporturilor.

Pe scurt

Avem	obligația	de	a	respecta	în	permanență	toate	
legile	și	reglementările	aplicabile	din	toate	jurisdicțiile	
relevante,	inclusiv,	dar	fără	a	ne	limita	la	legile	care	
reglementează	importul	și	exportul	de	mărfuri,	precum	
și	controlul	exportului	de	mărfuri,	de	servicii	sau	de	
tehnologie.  

Poziția	Vitesco	Technologies

Toți	angajații	Vitesco	Technologies	implicați	respectă	
reglementările	vamale	pe	durata	tuturor	activităților	
legate	de	clienți,	iar	toate	tranzacțiile	respectă	cele	patru	
verificări	obligatorii	privind	controlul	exporturilor	(articol,	
partener,	destinație,	scop	final).	Suntem	susținuți	de	o	
rețea	de	coordonatori	vamali	pe	plan	mondial,	precum	și	
de	coordonatori	în	domeniul	controlului	exporturilor	și	de	
instrumente	din	stadiul	actual	al	tehnologiei.
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CUM	PROTEJĂM	ACTIVELE	ȘI	 
INFORMAȚIILE	COMPANIEI	NOASTRE	
ȘI	PE	CELE	ALE	PARTENERILOR	
NOȘTRI	DE	AFACERI

 03



Contribuția	dumneavoastră

Colectați	și	utilizați	date	exclusiv	în	scopuri	specifice,	
explicite	și	legitime.	Evitați	să	utilizați	date	cu	caracter	
personal	pentru	activități	nerelevante.	Folosiți-le	
numai	atunci	când	acest	lucru	este	necesar	în	mod	
rezonabil,	de	exemplu	pentru	relația	de	muncă,	în	
interes comercial legitim sau pentru a respecta cerin-
țele	legale.	Comunicați	deschis	cu	oamenii	despre	
modul	în	care	vor	fi	utilizate	datele	lor.	Colectați	și	
păstrați	numai	datele	necesare	pentru	scopul	preconi-
zat,	evitând	colectarea	și	păstrarea	lor	în	exces.	
Furnizați	datele	cu	caracter	personal	doar	persoanelor	
și	părților	terțe	care	au	necesitatea	legitimă	de	a	le	
cunoaște.	Atunci	când	angajăm	companii	pentru	a	
trata	date	cu	caracter	personal	în	numele	nostru,	tre-
buie	să	ne	asigurăm	că	acestea	se	supun	obligațiilor	
în	temeiul	unor	acorduri	adecvate.	

Dacă	aveți	întrebări	sau	preocupări	referitoare	la	
protecția	datelor	sau	dacă	doriți	să	vă	exercitați	drep-
turile	în	materie	de	protecție	a	datelor,	de	exemplu	în	
ceea	ce	privește	accesul,	adresați-vă	coordonatorului	

dumneavoastră	pentru	protecția	datelor	sau	con-
tactați	echipa	centrală	de	Protecție	a	datelor	la	
dataprotection@vitesco.com.	Raportați	orice	
încălcări	efective	sau	potențiale	ale	securității	datelor	
cu	caracter	personal.	Participați	activ	la	inițiativele	de	
protecție	a	datelor	și	semnalați	problemele,	deoarece	
contribuiți	la	gestionarea	responsabilă	a	datelor.

03 Protecția	datelor

PROTECȚIA	DATELOR

Pe scurt

Protecția	datelor	este	esențială	pentru	a	promova	încre-
derea	și	pentru	a	păstra	relații	strânse	cu	angajații	și	cu	
partenerii	noștri	de	afaceri.	În	cadrul	companiei	noastre,	
atunci	când	tratăm	date	cu	caracter	personal	respectăm	
următoarele	principii	fundamentale:	limitarea	la	un	scop	
specific,	transparența	și	minimizarea	datelor.

Poziția	Vitesco	Technologies

Protecția	datelor	reprezintă	un	aspect	pe	care	nu	îl	
negociem	în	operațiunile	noastre.	Recunoaștem	valoarea	
datelor	care	ne	sunt	încredințate	de	angajații	și	de	parte-
nerii	noștri	de	afaceri	și	avem	răspunderea	de	a	le	trata	
în	condiții	de	siguranță	și	în	mod	rezonabil.	Pentru	a	asi-
gura	conformitatea,	am	pus	în	practică	o	serie	de	norme	
interne	și	de	cursuri.	Organizația	noastră	de	Protecție	a	
datelor	este	sprijinită	de	o	rețea	de	coordonatori	dedicați	
pentru	protecția	datelor	și	de	instrumente	din	stadiul	
actual al tehnologiei. 
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03Securitatea	informațiilor

SECURITATEA	INFORMAȚIILOR

Contribuția	dumneavoastră

Întotdeauna	clasificați	și	tratați	informațiile	
în	siguranță.	Atunci	când	prelucrați	și	comu-
nicați	informații,	asigurați-vă	că	faceți	acest	
lucru	exclusiv	în	baza	principiului	necesității	
de	a	cunoaște.	Ori	de	câte	ori	acest	lucru	este	
necesar	sau	impus	de	legi,	de	audituri,	de	clienții	
noștri	sau	de	directivele	interne,	asigurați-vă	
și	de	faptul	că	partenerii	sau	furnizorii	noștri	
îndeplinesc	și	execută	cerințele	suplimentare	
de	securitate.	Prelucrați	informațiile	exclusiv	în	
scopuri legitime.

Pe scurt

Cunoștințele	și	informațiile	sunt	factori-cheie	pentru	
succesul	sustenabil	pe	piețele	de	la	nivel	global	și,	prin	
urmare,	ele	sunt	bunuri	de	valoare	și	care	pot	fi	tranz-
acționate.	Protecția	informațiilor	fundamentale	pentru	
afacerile	companiei	noaste	împotriva	utilizării	abuzive,	
a	pierderii,	distrugerii	și	a	însușirii	abuzive	reprezintă	
obiectivul	fundamental	al	securității	informațiilor.

Poziția	Vitesco	Technologies

Pentru	a	atinge	un	nivel	adecvat	de	securitate	a	
informațiilor,	compania	noastră	deține	un	sistem	de	
management	al	securității	informațiilor	din	stadiul	actual	
al	tehnologiei,	la	care	trebuie	să	contribuie	fiecare	
angajat	și	fiecare	partener.	De	asemenea,	ne	asigurăm	
că	partenerii	noștri	de	afaceri	și	furnizorii	se	angajează	
și	ei,	la	rândul	lor,	la	un	nivel	de	securitate	a	informațiilor	
din	stadiul	actual	al	tehnologiei.

23

CODUL DE CONDUITĂ – VITESCO TECHNOLOGIES



03Securitatea	în	tehnologia	informațiilor	(IT)

SECURITATEA	ÎN	TEHNOLOGIA	INFORMAȚIILOR	(IT)

Contribuția	dumneavoastră

Acordați	atenție	riscurilor	și	reglementărilor	din	domeniul	
securității	cibernetice.	Informați-vă	cât	mai	mult	în	ceea	
ce	privește	noutățile.	În	lumea	digitalizată	de	astăzi,	este	
esențial	să	fiți	extrem	de	atenți	și	precauți	și	să	vă	gândiți	
de	două	ori	înainte	de	a	descărca	informații.	Adresați-vă	
următoarea	întrebare:	aceasta	este	o	sursă	de	încredere?

Nu	comunicați	informații	confidențiale	părților	neautori-
zate	pe	platformele	de	socializare	sau	în	locuri	publice.	
Adresați-vă	următoarea	întrebare:	pot	să	am	încredere	în	
destinatar?

Colaborați	cu	partenerii	de	afaceri	numai	în	medii	de	
încredere	și	folosind	instrumente	de	încredere,	recoman-
date	de	departamentul	nostru	de	securitate	cibernetică.	
Adresați-vă	următoarea	întrebare:	pot	să	am	încredere	în	
aplicațiile	utilizate?

În	final,	dacă	observați	orice	lucru	suspect	sau	anormal,	
raportați-l	sau	informați	fără	întârziere	persoanele	de	
contact	din	IT	de	la	nivel	local	sau	central.

Pe scurt

Securitatea	în	IT	este	esențială	pentru	succesul	afacerii	
noastre.	Securitatea	mediului	nostru	IT	este	o	compo-
nentă	fundamentală	pentru	protecția	oamenilor,	a	date-
lor,	a	sistemelor	și	a	rețelelor,	pentru	compania	noastră	
și	pentru	părțile	sale	interesate.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Punem	în	aplicare	toate	măsurile	rezonabile	pentru	a	
preveni	încălcarea	confidențialității,	a	integrității	și	a	
disponibilității	datelor	pentru	care	ne	revine	răspunde-
rea.	Aplicarea	normelor,	a	reglementărilor,	a	tehnologiilor	
și	a	proceselor	de	apărare	adecvate	în	materie	de	
securitate	vor	contribui	la	succesul	nostru	în	viitor.	De	
asemenea,	credem	că	oamenii	vor	îndeplini	un	rol	
definitoriu	dacă	sunt	atenți	și	dau	dovadă	de	sensibilitate	
în	ceea	ce	privește	gestionarea	datelor.
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03Protejarea	și	utilizarea	bunurilor	companiei

PROTEJAREA	ȘI	UTILIZAREA	BUNURILOR	COMPANIEI

Contribuția	dumneavoastră

Ne	sunt	încredințate	dispozitive	și	produse	electronice;	
așadar,	utilizați-le	cu	grijă	și	protejați-le	în	permanență	
împotriva	deteriorării	și	a	furtului.	
Folosiți	tehnologia	informațiilor	și	alte	dispozitive	și	echi-
pamente	pentru	comunicații	electronice,	precum	compu-
terele,	telefoanele	mobile,	software-ul	și	datele	exclusiv	
în	scopuri	profesionale,	cu	excepția	cazului	în	care	se	
acordă	în	mod	explicit	permisiunea	de	a	le	utiliza	în	
scopuri	private.	Nu	împrumutați,	nu	vindeți	și	nu	dați	mai	
departe	aceste	dispozitive,	produse	și	licențe	de	lucru,	
indiferent	de	situație,	cu	excepția	cazului	în	care	există	o	
exceptare	aprobată,	de	exemplu	în	faza	de	eliminare,	de	
schimb	sau	de	final	al	perioadei	de	închiriere.

Folosiți	conținutul	electronic	din	computere,	telefoane	
mobile,	software,	hardware	și	de	pe	alte	suporturi,	dând	
dovadă	de	aceeași	grijă	ca	aceea	arătată	dispozitivului	
în	sine	și	asigurați	securitatea	acestuia.	De	asemenea,	
rețineți	și	recunoașteți	faptul	că	toate	informațiile	pe	care	
le	creăm,	le	comunicăm	sau	le	descărcăm	folosind	dispo-
zitivele	de	lucru	deținute	de	companie	sau	produse	care	
aparțin	Vitesco	Technologies	pot	fi	revizuite	și	prelucrate	
de	Vitesco	Technologies	în	măsura	permisă	de	lege.	

Pe scurt

Vitesco	Technologies	oferă	anumite	produse,	servi-
cii,	programe	software	sau	dispozitive	angajaților	în	
vederea	utilizării	în	scopuri	de	serviciu.	Acest	lucru	
are	rolul	de	a	garanta	un	mediu	de	lucru	confortabil,	
în	care	putem	lucra	eficient	în	beneficiul	companiei	
noastre.	Cu	toții	înțelegem	și	suntem	de	acord	cu	
faptul	că	aceste	bunuri	trebuie	păstrate	în	siguranță	
și	că	trebuie	să	fie	protejate	împotriva	pierderii	și	a	
deteriorării.

Poziția	Vitesco	Technologies

Furnizăm	produse,	servicii,	software	și	dispozitive	
pentru	activitatea	dumneavoastră	de	zi	cu	zi,	aces-
tea	rămânând	proprietatea	Vitesco	Technologies.	
Utilizarea	acestor	bunuri	și	servicii	nu	este	permisă	
în	scopuri	private,	cu	excepția	cazului	în	care	se	
acordă	permisiuni	în	mod	explicit.	
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03Proprietatea	intelectuală	(IP)

PROPRIETATEA	INTELECTUALĂ	(IP)

Contribuția	dumneavoastră

Asigurați-vă	în	permanență	că	tratați	informațiile	
și	know-how-ul	companiei	cu	cea	mai	mare	grijă,	
în	special	informațiile	care	nu	sunt	accesibile	
publicului	larg.	Aceste	informații	nu	trebuie	
să	fie	comunicate	niciodată	fără	permisiune.	
Proprietatea	intelectuală	a	părților	terțe	poate	fi	
utilizată	numai	dacă	se	asigură	faptul	că	deținem	
drepturile	de	utilizare	corespunzătoare.		

Dacă	aveți	întrebări	în	acest	sens,	vă	rugăm	să	
contactați	în	orice	moment	departamentul	de	
PI	responsabil	din	cadrul	departamentului	de	
integritate	și	drept	(IL)	al	Vitesco	Technologies:		
vitesco-patent@vitesco.com. 

Pe scurt

Zilnic,	colegii	noștri	lucrează	la	noi	idei	și	la	crearea	
inovațiilor.	Aceste	idei	sunt	temelia	succesului	nostru	
în	afaceri.	Cercetarea	și	dezvoltarea	de	noi	produse	și	
tehnologii	și	protecția	proprietății	noastre	intelectuale	
sunt	esențiale	pentru	existența	noastră	pe	piață.		

Poziția	Vitesco	Technologies

Vitesco	Technologies	are	diferite	cereri	de	brevet,	bre-
vete	acordate,	modele	de	utilitate	înregistrate,	mărci	și	
desene	sau	modele	în	întreaga	lume.	Acestea	se	referă	și	
la	numeroase	aplicații,	inovații,	secrete	ale	companiei	și	
la	cunoștințe	tehnice	care	încă	nu	sunt	publice.	În	plus,	
compania	noastră	deține	alte	secrete	comerciale	și	de	
afaceri.	Proprietatea	noastră	intelectuală	reprezintă	un	
bun	fundamental	al	afacerii	noastre.	Divulgarea	neau-
torizată	a	acestei	proprietăți	intelectuale	poate	cauza	
pagube	considerabile	companiei	noastre.	Același	lucru	
este	valabil	și	în	ceea	ce	privește	proprietatea	intelectu-
ală	a	concurenților	noștri,	a	partenerilor	de	afaceri	și	a	
altor	părți	terțe.	Respectăm	și	recunoaștem	proprietatea	
intelectuală	a	tuturor	participanților	de	pe	piață.	
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03Informații	privilegiate

INFORMAȚII	PRIVILEGIATE

Contribuția	dumneavoastră

Avem	nevoie	de	sprijinul	dumneavoastră	pentru	
a	ne	respecta	obligațiile	față	de	piața	de	capital.	
Prin	urmare,	vă	rugăm	să	păstrați	pentru	dum-
neavoastră	informațiile	nepublicate	și,	cel	mult,	
să	le	folosiți	pe	plan	intern,	în	conformitate	cu	
reglementările	interne	aplicabile.	Nu	le	comuni-
cați	prietenilor	sau	membrilor	familiei.	În	cazul	în	
care	dețineți	informații	privilegiate,	este	extrem	
de	important	să	nu	tranzacționați,	dumneavoas-
tră	personal	sau	prin	părți	terțe,	acțiuni,	alte	
titluri	de	valoare	sau	instrumente	financiare	care	
pot	fi	afectate	de	aceste	informații	confidențiale.	
Asigurați-vă	că	informațiile	privilegiate	pot	fi	pre-
zentate	de	Vitesco	Technologies	fără	întârziere	și	
în	conformitate	cu	normele	noastre	interne.

Pe scurt

Modul	în	care	sunt	tratate	informațiile	publicate	care	
ar	putea	afecta	prețul	acțiunilor	unei	companii	este	
reglementat	în	mod	special,	pentru	a	proteja	piața	de	
capital	și	părțile	interesate	de	aceasta.	Prin	urmare,	
respectarea	acestor	reguli	este	esențială	pentru	Vitesco	
Technologies.

Poziția	Vitesco	Technologies

Compania	noastră	este	dedicată	efortului	de	a	res-
pecta	legile	aplicabile	referitoare	la	piața	de	capital	și	
la	tranzacționarea	de	titluri	de	valori.	Fiind	o	companie	
listată	la	bursă,	avem	răspunderea	de	a	publica	fără	
întârziere	informații	exacte	care	afectează	direct	compa-
nia	noastră,	care	nu	sunt	publice	și	care	au	un	potențial	
semnificativ	de	a	influența	prețul	acțiunii,	sub	forma	unei	
prezentări	de	informații	ad	hoc.

Printre	exemplele	de	informații	privilegiate	potențiale	
regăsim	fuziunile,	achizițiile	și	asocierile	în	participație	
planificate;	rezultatele	financiare;	prognozele	de	venit;	

modificarea	relațiilor	de	afaceri	sau	situații	ale	comen-
zilor	anumitor	clienți	sau	furnizori;	produse	noi	sau	
inovații,	modificări	importante	în	structura	de	conducere.			
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CUM	GESTIONĂM	TRANSPARENT	
FLUXURILE	FINANCIARE
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04

Contribuția	dumneavoastră

În	cazul	în	care	aveți	îndoieli	cu	privire	la	o	
anumită	tranzacție,	adresați-vă	departamentului	
de	Conformitate	juridică	pentru	a	beneficia	de	
îndrumări,	la	compliance@vitesco.com. 

Prevenirea	spălării	banilor	și	a	finanțării	terorismului	

PREVENIREA	SPĂLĂRII	BANILOR	ȘI	A	FINANȚĂRII	TERORISMULUI	

Pe scurt

Fluxurile	de	plată	transparente	și	bine	documentate	sunt	
esențiale	pentru	a	putea	construi	relații	de	afaceri	de	
încredere.	Acest	lucru	este	important	în	special	pentru	a	
preveni	spălarea	banilor,	finanțarea	terorismului,	precum	
și	pentru	gestionarea	tranzacțiilor	financiare	în	general.	
Așadar,	luăm	toate	măsurile	necesare	pentru	a	deține	
suficiente	informații	și	documente	pentru	orice	plată	
efectuată	sau	primită.	

Poziția	Vitesco	Technologies

Pentru	a	proteja	compania	noastră	de	încercările	
abuzive	pentru	spălarea	banilor	sau	pentru	finanțarea	
terorismului,	analizăm	și	investigăm	tranzacțiile	care	nu	
sunt	transparente	în	mod	evident.	Acest	lucru	se	poate	
întâmpla,	de	exemplu,	dacă	plățile	sunt	efectuate	de	
părți	terțe	necunoscute.	Acceptarea	sau	acordarea	de	
plăți	în	numerar	este	interzisă.	
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04Impozitarea

IMPOZITAREA

Contribuția	dumneavoastră

Când	intrați	în	contact	cu	subiecte	legate	de	
impozitare,	respectați	strategia	și	principiile	
noastre	fiscale,	urmați	procesele	fiscale	și	asigu-
rați-vă	că	implicați	funcția	fiscală	în	timp	util	în	
orice	situație	relevantă.

Luați	toate	deciziile	la	nivelul	ierarhic	adecvat	și	
asigurați-vă	că	acestea	sunt	documentate	cores-
punzător,	evidențiind	datele	concrete,	concluziile	
și	riscurile.	

În	cazul	în	care	recunoașteți	indicii	privind	încăl-
carea	reglementărilor	fiscale	și	vamale	în	mediul	
dumneavoastră	profesional,	luați	toate	măsurile	
posibile	pentru	a	preveni	sau	pentru	a	remedia	
aceste	încălcări.	

achităm	impozitele	în	timp	util	și	desfășurăm	tranzacții	
intragrup,	respectând	liniile	directoare	relevante	emise	
de	OECD	referitoare	la	aspectele	fiscale	de	pe	plan	
internațional.

Pe scurt

Vitesco	Technologies	desfășoară	operațiuni	în	întreaga	
lume	și	avem	obligația	de	a	respecta	cerințele	fiscale	din	
orice	țară	în	care	facem	afaceri.

Respectarea	normelor	fiscale	ne	ajută	să	consolidăm	
încrederea	clienților	noștri,	a	autorităților	fiscale	și	a	
publicului.	Prin	planificarea	unor	procese	stabile	și	a	
unei	impozitări	responsabile,	ne	asigurăm	de	faptul	că	
susținem	dorința	noastră	de	a	avea	o	politică	corporativă	
sustenabilă	privind	aspectele	fiscale	și	vamale.		

Poziția	Vitesco	Technologies

Evaluăm	responsabilitatea	socială	prin	îndeplinirea	
obligațiilor	fiscale	și	vamale	și	suntem	dedicați	efortului	
de	respectare	a	legislației	naționale	și	internaționale.	
Modelele	noastre	de	afaceri	și	tranzacțiile	au	la	bază	
cerințele	economice	și	principiul	că	trebuie	achitate	
impozite	atunci	când	se	generează	valoare	economică.	
Structurile	și	procesele	companiei	noastre	sunt	aliniate	
scopului	nostru	comercial	și	nu	sunt	instituite	cu	intenția	
de	a	evita	impozitarea.	Colaborăm	cu	autoritățile	într-un	
mod	deschis	și	caracterizat	de	respect.	Declarăm	și	
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Asigurarea	unui	viitor	de	succes	împreună

Acest	Cod	de	conduită	face	legătura	între	valorile	și	
așteptările	noastre	în	ceea	ce	privește	comportamentul	
conform.	Împreună	ne	protejăm	compania	împotriva	
prejudiciilor,	prin	respectarea	normelor	interne	și	a	celor	
externe.	În	cazul	în	care	observăm,	un	comportament	
suspect	sau	ilegal	luăm	atitudine	și	îl	raportăm	supervi-
zorului	nostru	sau	folosind	canalul	de	raportare	Integrity 
Line.	Dacă	sunteți	nesigur	în	ceea	ce	privește	un	anumit	
lucru,	discutați	cu	managerul	vostru	și	cereți	sfatul	
experților.	În	plus,	ne	putem	adresa	oricând	organizației	
noastre	de	Conformitate:	compliance@vitesco.com.

Haideți	să	depunem	cu	toții	efortul	de	
a	acționa	în	permanență	împreună	cu	
integritate,	corect	și	transparent,	
pentru	a	asigura	un	viitor	de	succes	
pentru	Vitesco	Technologies!
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EDITOR
Vitesco Technologies Group AG
Siemensstraße 12
93055 Regensburg
Germania

RESPONSABIL	PENTRU	CONȚINUT
Dr.	Johannes	Dittrich
Chief Compliance Officer
Adresa	de	e-mail:	compliance@vitesco.com

Status:	noiembrie	2023

Detalii publicare

DETALII PUBLICARE

Conformitatea	Legală	online:
https://vitesco.sharepoint.com/sites/
intranet-organizational-units-central- 
functions-finance-controlling-compliance
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